

УТВЕРЖДАЮ

Директор МКУК УК и МП

Мошкотовского района

Л. Перцовая

2024 г.



Правила поведения при посещении дискотек.

Правила для Гостей Дискотеки

Настоящие правила определяют права и обязанности Гостя и администрации Дискотеки и направлены на создание максимально комфортной атмосферы для всех присутствующих во время проведения мероприятия. Правила являются обязательными для всех без исключения посетителей Дискотеки. Принимая решение посетить Дискотеку, Гость подтверждает свое согласие с данными Правилами.

Административные правила

Изыъявив желание посетить Дискотеку, Гость, тем самым, подтверждает свое согласие с форматом досуга, предложенного Учреждением, и вне зависимости от причины его ухода, не имеет права требовать возмещения ему оплаты за вход. Посещая Дискотеку, гость соглашается принимать участие в возможной фото и видеосъемке, в качестве посетителя и разрешает администрации Дискотеки использовать фото, видео и аудиозаписи с его присутствием в рекламных целях, а также использование этих материалов в формах отчета. Администрация не несет ответственность за ценные вещи, оставленные без присмотра. За порчу имущества в Учреждении посетители несут ответственность в установленном законном порядке. С целью обеспечения надлежащего порядка на Дискотеке, администрация вправе осуществлять видеоконтроль. При себе необходимо иметь любой документ или его копию, подтверждающий ваш возраст (удостоверение личности, либо водительское удостоверение).

Правила ограничения доступа на Дискотеку

Вход лиц в пляжной, рваной или грязной одежде и обуви, а также посетители неопрятного вида на Дискотеку не допускаются (администрация дискотеки оставляет за собой право оценивать соответствие внешнего вида посетителей формату и имиджу Учреждения). Запрещено приносить огнестрельное, газовое, холодное оружие и другие различные виды спецсредств защиты (газовые баллончики, электрошокеры и т. д.), колющие и режущие предметы, взрывчатые вещества, петарды, бенгальские огни, а также любые сильнодействующие медицинские средства и наркотики. В случае обнаружения таковых, администрация вправе отказать посетителю в посещении Дискотеки и сообщить информацию в соответствующие

ведомства. Запрещено приносить на дискотеку любые алкогольные напитки. На всей территории Дискотеки строго запрещено курение и распитие алкогольных напитков. Доступ на Дискотеку категорически запрещен лицам в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, степень которого администрация дискотеки определяет по своему усмотрению. Доступ на Дискотеку запрещён агрессивно настроенным лицам по отношению к другим Гостям или персоналу дискотеки, а также лицам, нарушающим общественный порядок у входа на Дискотеку. Доступ на Дискотеку строго запрещён лицам, склонным к употреблению или распространению наркотических веществ, а также лицам, склонным к проявлению агрессии или совершению противоправных действий в отношении гостей, персонала или имущества Учреждения (по информации, имеющейся у администрации).

Правила поведения на Дискотеке

Находясь на Дискотеке, Гость обязан соблюдать общественный порядок и не создавать дискомфорт другим гостям. В границах Дискотеки запрещено любое антисоциальное поведение или проявление агрессии (в том числе нецензурная лексика, угрозы, повышенный тон) к другим посетителям, сотрудникам и представителям администрации учреждения. Посетители Дискотеки обязаны исполнять обоснованные требования администрации, а также не создавать препятствий работе обслуживающего персонала и самодеятельных артистов. На всей территории Дискотеки строго запрещено употреблять и реализовывать наркотические вещества, распивать спиртные напитки, играть в азартные игры. Гости Дискотеки не имеют права становиться ногами на столы, стулья, садиться на подоконники, перемещать мебель и предметы интерьера, небрежно обращаться с любым имуществом Учреждения или выносить из Учреждения предметы интерьера, мебель.

Меры воздействия

Требование возмещения причиненного ущерба, удаление с Дискотеки предусмотрены и применяются в случаях нарушений любого из пунктов настоящих Правил. За несоблюдение правил посетитель может быть удален из учреждения без возврата стоимости за вход. Также ему может быть отказано в дальнейшем посещении. В случае незначительного нарушения (нарушения, не повлекшего ни материального, ни морального ущерба для окружающих и Учреждения) нарушитель может быть предупрежден. В случае повторного нарушения, он выводится из помещения Дискотеки, теряя право посещать Дискотеки в будущем.

Задачи руководителя дискотеки

Основной задачей руководителя дискотеки является обеспечение качественным музыкальным материалом, а также контроль за соблюдением Правил поведения Гостей на Дискотеке с целью пресечения действий,

которые могут помешать комфортному отдыху других Гостей и причинить материальный вред Учреждению.

Работник Учреждения вежливо попросит нарушителя прекратить противоправные действия, а в случае его отказа или повторного нарушения, попросит покинуть Учреждение. В случае отказа злостного нарушителя покинуть Дискотеку или необходимости защитить физическое здоровье других Гостей или работников Дискотеки, работник Учреждения вправе применить меры максимально корректно, без угроз и оскорблений, и не причинив вред здоровью нарушителя. В случае, если нарушитель нарушает Административное или Уголовное законодательство РФ, работник Учреждения вправе сообщить о нарушении в правоохранительные органы.